

大家好，虚拟货币交易所泡沫相信很多的网友都不是很明白，包括中央对虚拟货币的规定也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于虚拟货币交易所泡沫和中央对虚拟货币的规定的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

## 本文目录

1. [花两万块买了点比特币，虚拟货币的水到底有多深？](#)
2. [虚拟货币会崩盘吗？](#)
3. [中央对虚拟货币的规定](#)
4. [超越郁金香狂热，比特币成为史上最大泡沫，你怎么看？](#)

## 花两万块买了点比特币，虚拟货币的水到底有多深？

水很深。[笑哭][笑哭]

首先要避免小交易所的坑（跑路，不让提u）还是到三大玩比较安全

其次还要避免所谓的带单老屎带你玩合约（让你梭哈干，赚一个点两个点就止盈止损，纯纯刷手续费）

还要避免线下交易被骗（你在网上认识一个人，他说他要出u，比市场价便宜30%，你心动就上当了）

还有很多很多坑，来自加密货币四年的老韭菜忠告

## 虚拟货币会崩盘吗？

本文为“聪明的投资者”投资理财征集活动参赛文章；

首席投资官评论员门宁：

虚拟货币是区块链技术的一项重要应用，由于区块链技术去中心化的特点，虚拟货币可以摆脱央行货币体系中无限增发的顽疾，因此备受IT人员的喜爱。很多人把数字货币和黄金比较，认为数字货币数量有限，不被任何人控制，且流通方便，可以打败现有货币体系成为新的主流货币，具有十分巨大的投资价值。

不过笔者认为，虚拟货币一定会崩盘，理由如下：

## 1、区块链是一项创新技术，虚拟货币只是一种应用

区块链技术未来有很大的应用空间，将来或许可以改变信息的流通、储存方式。虚拟货币仅仅是区块链应用的一种，区块链技术有前途不代表虚拟货币有前途。这个东西除了拿来炒作，一点用都没有。

## 2、投资虚拟货币的人，90%不知道虚拟货币是什么

大家都是看到有人说虚拟货币有价值，看到虚拟货币上涨，就冲进去买买买，根本就不懂什么是虚拟货币。全球的韭菜都一样，看见别人赚钱就跟风，最后结果也一样，泡沫破裂时亏到底裤都不剩。

## 3、单个虚拟货币不可复制，但可以开发出无数种虚拟货币。

大家都知道比特币一共有2100万枚，现在已经开采出来80%，未来开采难度会越来越大，因此认为比特币一定会永远涨价。但是我们看到，除了比特币，人们又开发了以太坊、莱特币、狗币、云币、马拉戈币、达萨币等等各种币，比特币相对于这些币种，除了出现最早，没有任何优势。因此所有的虚拟货币都是可以被替代的，那么就意味着这种东西一文不值。

## 4、金本位货币制度已经失败，虚拟货币同样不会成功

人类在用纸币做货币前，使用贵金属做货币，现在很多人认为虚拟货币和黄金一样，天然就是货币。但是值得注意的是，金本位已经不是主流货币制度好不啦！

就拿比特币举例，比特币一共2100万枚，但是我们生产的商品一直在增加，总不能今天生产一台电脑卖1比特币，明天就是0.5比特币，后天0.2比特币吧，那没有厂商生产。

如果用比特币代表财富，那比特币会逐渐储存在少数人手中，慢慢市场就没有比特币流通了，大家怎么交易？

什么虚拟货币改变世界货币体系，这无非就是这些个投机客给自己豪赌找一个名头，鼓励自己坚决看多，实际上比特币根本就不会成为主流货币。

比特币都不会，他的子子孙孙就更不会了。

## 5、区块链技术的革命性远小于互联网，但2002年互联网泡沫仍然崩盘

区块链对人类的意义远远小于互联网，世界现在市值最大的企业多是互联网软件或硬件公司。但是这样确确实实实用，而且发展壮大的技术，依然在2002年时崩盘，数千企业腰斩腰斩再腰斩。

更不要说使用未来应用空间有多大的还不确定的区块链技术，开发出的虚拟货币，会不会崩盘了。

所以我认为，虚拟货币一定会崩盘！

## 中央对虚拟货币的规定

中国对虚拟货币的政策：1、中国没有禁止虚拟货币买卖的政策，虚拟货币交易在我国是合法的。2、比特币定义为一种特殊的互联网商品，民众在自担风险的前提下可以自由的买卖，否定了其货币属性。现阶段，各金融机构不得提供比特币相关的服务。支持其交易的交易平台必须做好反洗钱工作。消费者如果想要交易比特币，必须自行承担其所带来的风险。

## 超越郁金香狂热，比特币成为史上最大泡沫，你怎么看？

比特币是一种虚拟货币，最初由中本聪在2009年提出。作为一种另类资产，比特币有“数字黄金”称号，其拥趸者认为，因为其总量恒定只有2100万个，比特币也与黄金一样可以抵抗通货膨胀，具有避险属性。

这一看法并非毫无依据。与其他股票、期货、债券、大宗商品等主流资产受外部环境影响较大不同，比特币从诞生至今，其价格走势相对独立，排除几次较大的直接性政策影响外，涨跌自成一派，如果从绝对价格来看，与诞生之初几美分的价格相比已不可同日而语，在较长的时间跨度内，保持着良好的上涨趋势。

但从近期各市场品种表现来看，比特币所谓避险属性似乎是个“伪命题”。“数字黄金”和“真金白银”在全球性风险资产普遍大跌，美国十年期国债收益率连创新低，美元指数走弱的背景下，表现迥异。前者自二月冲高回落以来开启了跌跌不休模式，黄金价格则创十年来新高。

最早的一次比特币交易发生在2010年，当时一个美国程序员用10000个比特币换到了两个披萨，按当时价格计算，10000个比特币仅价值30美元，相当于1个比特币0.003美元。此后，随着比特币挖矿热潮开始兴起，比特币汇率也持续上升，在2010年11月份，当时全球最大的比特币交易平台Mt.Gox上的比特币价格达到0.5美元。然后，让我们回到比特币最辉煌的2017年，很多人也都是在去年才真正的关注到比特币，这一年比特币最高价格达到了史无前例的19500美元。从最开始的0.00

3美元到最高时期的19500美元，比特币涨了几百万倍。但自从那以后，比特币就全丧失了上涨的势头，我们看到2020年10月30日的报价是13172美元。

但是否比特币就是郁金香泡沫呢？

目前看，还未见得。

比特币具备支付职能，最小可以划分到聪，但郁金香不能。也就是说，假如你有一枚比特币，可以用0.0001比特币购买等值的其他商品，但假如你拥有一株高价郁金香，就只能整株出售，难以直接交换成其他等值商品。

郁金香狂热是典型的博傻理论，价格虚高，永远都在等下一个接盘的人，没有人接盘，泡沫就开始破灭。但比特币最初并不是接盘游戏，而是中心化货币以外的另一种选择。现在比特币的泡沫过多，但并不代表它本身是泡沫经济。

虚拟货币交易所泡沫和中央对虚拟货币的规定的的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！